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Estática

Se tiene el carrete de la figura apoyado en un plano inclinado y sujeto

mediante un hilo, que tiene enrollado, a la pared. a) ¿De qué depende

el cociente fr/T? b) ¿Cuál es el mín, en función de , que mantiene el

carrete en equilibrio? Se conocen como datos los radios R1 y R2, la

masa del carrete (m),  y .
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Estática

Se tiene el bloque de la figura sobre un plano inclinado y se quiere

saber si volcará o deslizará al aumentar lentamente el ángulo β.

Datos: µe=0.6
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Estática

Se tiene una mesa de dos patas con un cuerpo encima ¿Cuál es la

fuerza que soporta la pata izquierda? Datos: Longitud de la mesa: 1.2

m. Masa de la mesa: 11 kg. Posición de las patas: Situadas a 10 cm

del borde. Masa de las patas: despreciable. Dimensiones del cuerpo:

despreciables, es una partícula. Masa del cuerpo: 3 kg. Posición del

cuerpo: Situado a 15 cm del borde izquierdo.
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